

## Fuel Cell Hyundai Tuscon

Identification



Fuel Cell powered Tucsons are relatively easy to identify apart from the standard Tucson. The most permanent identifier is the number "6" in the 8th position of the VIN (Vehicle Identification Number).

## Other Fuel Cell Specific Identifiers

Blue background in grille badging



Green hydrogen gas decal and fitting in filler door



Fuel filler door labeled "Fuel Cell"



"Fuel Cell" and "compressed hydrogen" decal on liftgate





## Roadside Tip Sheet / Guide de reference

"hydrogen EV" badging on bottom of rear doors



"blue drive" and "Fuel Cell" in cluster



"blue drive" badging on front doors



Hydrogen sensor in headliner

